
Risskov, den 25. februar 2026 
 

 1 

HASA – Årsberetning 2025 

Et år fyldt med glæde, fællesskab og fremgang 

2025 har været et skønt år for HASA – fyldt med både sjove, mindeværdige og inspirerende 

oplevelser. Vi har været til tre svømmestævner, et i Silkeborg og Esbjerg, og selvfølgelig vores eget 

stævne her i HASA. Det har været fantastisk at følge vores svømmere, se deres udvikling og de 

flotte resultater, som deres dedikation og hårde arbejde har givet. 

Men det har ikke kun handlet om konkurrence. Vores sociale arrangementer har været med til at 

styrke fællesskabet og skabe gode minder. Sommerafslutningen var en hyggelig dag med grill, spil 

og masser af godt selskab, og Åndehullet har arrangeret flere fællesspisninger gennem sæsonen. I 

december nød vi en juleafslutning for de voksne i Rotteslottet, mens børn og unge havde deres egen 

julefrokost i Musehullet, men som denne gang blev holdt i Rotteslottet.  

Vi havde også, en rigtig hyggelig dag i Vand Halla i Hou, for alle medlemmer. Det var en hyggelig 

dag hvor vi slappede af og nød fællesskabet. 

Selvom året har budt på mange gode oplevelser, har vi også oplevet lidt modgang. Vi har 

desværre haft og har fortsat problemer med liften i svømmehallen, som er nødvendig for, at nogle af 

vores medlemmer kan komme i vandet. Vi følger tæt op sammen med Søren Holst, som er 

områdeleder for Lyseng Svømmehal, og vi håber og krydser fingre for, at liften snart vil fungere 

igen.  

I 2025/2026 har vi fået nye klublokale, da vi skulle flytte ud af Rotteslottet, da det skal rives ned 

april 2026. Vi er derfor rykket sammen i Musehullet, så alle medlemmer samles ét sted – det giver 

mere nærvær og en hyggelig klubånd. 

Samtidig har vi flyttet vores ting ind i det gamle annex og selvom annexet er gammelt og ikke helt 

optimalt, gør det os i stand til at opbevare udstyr og materialer uden beregning. 

Alt i alt har 2025 været præget af både glæde, engagement og fællesskab – men også udfordringer, 

som vi aktivt arbejder med at løse. Vi ser frem til at bygge videre på det stærke fundament og skabe 

endnu flere gode oplevelser sammen i det kommende år. 

Nyt klubtøj 

I 2025 har vi fået nyt klubtøj, som blev uddelt for blot nogle måneder siden. Det er allerede kommet 

i brug til et stævne, og vi glæder os til at se det på, både til træning og til mange kommende stævner 

fremover. Klubtøjet giver os en følelse af fællesskab og klubånd, og vi er meget taknemmelige for 

de legater, der har gjort det muligt for os. Vi har modtaget legaterne fra Bagermester Johan Frederik 
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Aschengreens Legat 20.000 kr., Jascha Fonden 28.400 kr., og sidst men ikke mindst har vi fået et 

legat fra Bevica Legatfond på 19.200 kr. Dem har vi ikke modtaget endnu, men det kommer.  

Medlemmer 

I 2025 har vi haft 90 medlemmer – en lille nedgang fra året før, hvor vi havde 92 medlemmer. Det 

er stadig en stor glæde at byde både nye og gamle svømmere velkommen i HASA, og vores 

udvidede træningstid giver fortsat mulighed for at tilbyde plads til endnu flere. 

For at fylde holdene mere op vil vi bruge nogle ressourcer på at tiltrække nye medlemmer. Vi er 

derfor i gang med at få lavet nye, flotte pjecer hos FL Reklame, så endnu flere får øje på, hvad 

HASA kan tilbyde, og får lyst til at blive en del af fællesskabet. 

Instruktører og livredder 

HASA er båret af en stærk og engageret gruppe mennesker, som hver uge får det hele til at hænge 

sammen. Vi har lige nu 12 instruktører, der står klar hver eneste onsdag aften og skaber trygge og 

udviklende rammer for vores svømmere. Deres engagement, tålmodighed og dedikation er helt 

afgørende for foreningen. I år har vi fået to nye instruktører med på holdet: Isabella, som allerede er 

i gang med grundkurset, og Tina, som snart påbegynder sin instruktøruddannelse. Sammen med 

resten af teamet udgør de et solidt fundament for HASA. 

På livredderfronten har der været lidt ændringer. I løbet af det kommende år siger vi farvel til 

Matthias og takker ham for hans indsats i HASA. Samtidig er Mila startet som ny livredder, hvilket 

vi er meget glade for. Sammen med Peter er hun med til at sikre trygge rammer omkring bassinet. 

Vi er desuden i gang med at kigge efter endnu en livredder, så vi altid er godt dækket ind og kan 

opretholde den nødvendige sikkerhed i HASA. 

Vores to svømmeledere, Lene og Peter, er en central del af holdet og sikrer hver onsdag, at alt 

fungerer med overblik, energi og engagement. 

De funktionsansvarlige 

Vi er igen i år meget taknemmelige for alle de funktionsansvarlige, som yder en stor indsats for 

HASA. Peter har som kasserer haft styr på regnskabet, mens Yvonne og Thomas fungerer som 

revisorer. 

Maybritt er kontaktperson for forældre og børn, mens Lene tager sig af kontakten til øvrige nye 

medlemmer. Jane har igen i år haft ansvar for optælling af børn og unge, og vedligeholdelsen af 

Rottehullet og Musehullet har Ole, Thomas, Hans, Jane og Maybritt stået for. 

Yvonne fungerer som redaktør for PLASK og formidler nyheder og informationer til medlemmerne 

på en enkel og indbydende måde. 
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Det arbejde, de funktionsansvarlige udfører, er uvurderligt, og vi er meget taknemmelige for deres 

engagement og indsats, som gør HASA til den aktive og trygge forening, vi alle sætter pris på. 

Styregruppen 

Styregruppen har i 2025 lagt et stort arbejde i at holde aktiviteterne i gang og skabe glæde for vores 

medlemmer. Vi har afholdt flere møder, hvor klubbens drift, økonomi og planlægning af 

kommende arrangementer har været på dagsordenen. Vores suppleanter har også deltaget aktivt, og 

Yvonne og Søren har fungeret som observatører ved styregruppemøderne i rollen som redaktør 

for PLASK. 

På økonomi- og driftsområdet har Peter og undertegnede ansøgt om økonomisk tilskud fra bl.a. 

Sport og Fritid til både ældreidrætten og medlemmer med og uden handicaps. Derudover har vi som 

sædvanligt stået for medlemsindberetninger til diverse instanser, så klubbens administrative 

opgaver altid er ajourført. 

Jeg vil gerne rette en stor tak til hele styregruppen for et uvurderligt samarbejde i 2025. Jeres 

entusiasme, engagement og gode humør har været helt afgørende for, at HASA kan fortsætte med at 

vokse og trives. 

Økonomi 

Peter har som kasserer haft godt styr på økonomien i 2025. Ved årets udgang har vi et indestående 

på bankkontoen på 82.060 kr. Derudover har vi modtaget legater på 48.000 kr., som er øremærket 

til klubtøj.  

Regnskab for 2025 og budget for 2026 vil senere blive gennemgået af Peter. 

Administration og systemer 

På det administrative plan har vi i 2025 fuldt implementeret vores nye system, 

foreningsadministrator.dk. Siden starten af marts måned 2025 har vi brugt systemet til både 

medlemsregistrering og regnskab – alt samlet ét sted. Det er et super brugervenligt system, og det 

gør det både nemmere og mere effektivt at arbejde med administrationen. En stor tak til Peter, som 

har fundet dette system og hjulpet os med implementeringen – uden hans indsats havde overgangen 

ikke været så gnidningsfri. 

PLASK  

Yvonne har det sidste år arbejdet som redaktør på PLASK, og vi er rigtig glade for hendes indsats 

med medlemsbladet, som formidler klubbens aktiviteter og informationer på en overskuelig og 

hyggelig måde. 
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Aase har samtidig hjulpet lidt til på sidelinjen og har med sin erfaring været en vigtig støtte. Vi vil 

gerne sige en stor tak til både Yvonne for hendes engagerede arbejde og til Aase for altid at være 

klar til at træde til, når det har været brug for det – jeres indsats betyder rigtig meget for HASA. 

HASA’s hjemmeside 

Igen i år har Morten haft styringen på HASA.dk – et arbejde, han har fuldstændig styr på, og det vil 

vi gerne takke ham for. Det har været planen at arbejde på at gøre hjemmesiden endnu skarpere og 

mere indbydende, men på grund af andre presserende opgaver i HASA har vi ikke nået at få det 

gennemført i år, men det vil vi arbejde videre på i 2026. 

Vi vil samtidig gerne opfordre medlemmerne til at give feedback på hjemmesiden – hvad fungerer 

godt, og hvad kan forbedres? Jeres input er både vigtigt og værdifuldt for fremtidige opdateringer. 

Årets ildsjæl 

Vi glæder os til at afsløre Årets ildsjæl på generalforsamlingen 2026 og hylde den person, der har 

lagt en særlig indsats i HASA og gjort en ekstraordinær forskel for klubben. 

Året der kommer – 2026 

Vi ser frem til 2026, som byder på mange velkendte og hyggelige begivenheder, herunder stævner, 

fællesspisninger og sommerfest. Som tidligere nævnt arbejder vi aktivt på at tiltrække flere 

medlemmer, så vores fællesskab kan vokse og blive endnu stærkere. 

Samtidig vil vi fortsætte arbejdet med at gøre hjemmesiden endnu mere overskuelig og indbydende, 

så den bliver et bedre og mere brugbart værktøj for alle gamle- såvel som nye medlemmer. 

Vi håber på jeres fortsatte opbakning og vil gerne sige tak til alle for jeres engagement og positive 

energi – uden jer ville HASA ikke være det samme. 

Tak for jeres tid ☺ 
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